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2014年普通高等学校招生全国统一考试（课标I文科卷）

数学（文科）

1． 选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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（2） 若
[image: image7.wmf]0

tan

>

a

，则

A. 
[image: image8.wmf]0

sin

>

a

        B. 
[image: image9.wmf]0

cos

>

a

        C. 
[image: image10.wmf]0

2

sin

>

a

        D. 
[image: image11.wmf]0

2

cos

>

a


（3） 设
[image: image12.wmf]i

i

z

+

+

=

1

1

，则
[image: image13.wmf]=

|

|

z


A. 
[image: image14.wmf]2

1

        B. 
[image: image15.wmf]2

2

        C. 
[image: image16.wmf]2

3

        D. 2

（4）已知双曲线
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（5） 设函数
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（6） 设
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（7） 在函数①

 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image37.wmf]|
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中，最小正周期为
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的所有函数为

A.①

 = 2 \* GB3 \* MERGEFORMAT ②

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③    B. ①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④      C. ②

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④         D. ①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③
8.如图，网格纸的各小格都是正方形，粗实线画出的事一个几何体的三视图，则这个几何体是（    ）

A.三棱锥    B.三棱柱   C.四棱锥   D.四棱柱
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9.执行右面的程序框图，若输入的
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10. 已知抛物线C：
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（11） 设
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（12） 已知函数
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2、 填空题：本大题共4小题，每小题5分

（13）将2本不同的数学书和1本语文书在书架上随机排成一行，则2本数学书相邻的概率为________.

（14） 甲、乙、丙三位同学被问到是否去过
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      甲说：我去过的城市比乙多，但没去过
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城市；

      乙说：我没去过
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城市；

      丙说：我们三人去过同一城市；

      由此可判断乙去过的城市为________.

（15）设函数
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的取值范围是________.

（16）如图，为测量山高
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3、 解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

（17） （本小题满分12分）
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（I）求
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（18） （本小题满分12分）

     从某企业生产的某种产品中抽取100件，测量这些产品的一项质量指标值，由测量表得如下频数分布表：

	质量指标值分组
	[75，85)
	[85，95)
	[95，105)
	[105，115)
	[115，125)

	频数
	6
	26
	38
	22
	8


（I）在答题卡上作出这些数据的频率分布直方图：
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（II）估计这种产品质量指标值的平均数及方差（同一组中的数据用该组区间的中点值作代表）；

（III）根据以上抽样调查数据，能否认为该企业生产的这种产品符合“质量指标值不低于95的产品至少要占全部产品的80%”的规定？
19(本题满分12分)

如图，三棱柱
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20. （本小题满分12分）

已知点
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21（12分）

设函数
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请考生在第22、23、24题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分，解答时请写清题号.

（22） （本小题满分10分）选修4-1，几何证明选讲

     如图，四边形
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（23） （本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程
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（1） 写出曲线
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的参数方程，直线
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（2） 过曲线
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（24） （本小题满分10分）选修4-5；不等式选讲
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